

Prošlo je točno dva mjeseca od kada se urušio dio obalnog kamenog zida na Peškero, blizu okretišta vlakića. Odolio je zubu vremena i udaranju valova te su kamene dijelovi pali u more. Odmah je netko stavio tri stupića i zaštitnu traku da netko od prolaznika, turista ili biciklista na ovoj frekventnoj šetnici ne bi napravio krivi korak i pao u more. Nakon ove reakcije dalo se naslutiti da će se ovaj problem sanirati vrlo brzo (tim više što je bilo i vrijeme velikih radova, jer usput rečeno radilo se o jeku predizborne kampanje). Ali ništa. Prošla je kampanja, prošli su izbori, zaštitna traka sve se više haba, a zid je ostao urušen. Prolaze turisti, slikaju i komentiraju. A valovi čine svoje, udaraju polako u kamene kocke ugrađene u zid, skidajući dijelove, a gornji dio asfalta pod težinom cementa koja ostaje vi-



Vedrana Habereiter

jesti u zraku, sve više urušava. - Kada će se to već jednom popraviti, prije nekoliko godina tamo je čovjek kome je puzilo pao u more, što čekaju da opet netko, ovaj put zbog nemara, padne u more, komentira jedan kolega. Još je opasnije noću, kada je osvijetljenje slabo. Kao recimo, kada je nedavno održana fešta povodom ulaska u EU, kada je publika pozvana da se okupi na Peškero da bi mogla pogledati vatromet. Samo ih nisu upozorili da paze da ne naprave krivi korak i stanu na dio šetnice koji se urušava. I nitko nije rekao da je za fe-

Javna površina i ničija briga

štu za jednu noć iz proračuna Grada i TZ-a izdvojeno 90 tisuća kuna, a za dio šetnice kojom svaki dan prolaze građani i turisti još nije napravljeno ništa.

Kad građani vide da se ništa ne događa, slijedi poziv novinarima. S obzirom da se radi o javnoj površini, prvo pitanje na pismeno upućujemo Gradu Poreču, u stilu

"kada će se sanirati ovaj dio zida". Ubrzo stiže odgovor da je za ovaj dio nadležna Usluga te da se obratimo njima. U Usluzi pak dobivamo odgovor da nisu sigurni da li je

to pod njihovom nadležnošću. Slijedi ponovno poziv u Grad, za provjeru da li smo se dobro razumjeli i ponovno dobivamo odgovor da je to problem Usluge. Opet poziv službi za odnose s javnošću Usluge i opet odgovor da oni nisu nadležni za popravak, te da pošaljemo ponovno pitanje Gradu i Usluzi da se utvrdi da li je riječ o pomorskom dobru, pod čijom je nadležnošću itd. Tako prolaze dani, a prolazili su ovim putem i kandidati za gradonačelnika i gradonačelnik i pročelnici i direktori javnih službi, to je sigurno. Da li su vidjeli dijelove zida koji su pali u more, da li su se čuli, koordinirali da se urušeni zid popravi - nisu sigurno. Jer da jesu, ne bi stajao u jednakom, jadnom stanju već dva mjeseca.



Urušeni dio obalnog zida na Peškero čeka da ga netko nadležan "primijeti"